

2 сентября 2022 года состоялась первая встреча учителей работающих на базе Центра образования естественно - научного и технологического профилей «Точка роста» МБОУ «Гимназии №5 г.Морозовска». Эта встреча была посвящена подведению итогов 2021-2022 учебного года и планированию работы центра на 2022-2023 учебный год.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ



В выступлении заместителя директора гимназии по учебно-воспитательной работе Старченко С.А. было отмечено, что центр стал площадкой подготовки учащихся к олимпиадам и конкурсам различного уровня и эту работу необходимо продолжить в следующем учебном году. Главное же, как отметили учителя, заключается в том, что в Центре дети учатся общаться, работать в группах, совершенствуют коммуникативные навыки, строят продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми. Новым направлением работы Центра в 2022-2023 учебном году станет использование его материальной базы при проведении цикла еженедельных внеурочных занятий «Разговоры о важном».

